


О ЖИЛЕТЕ №. 4
 Жилет № 4 — классический жилет на пуговицах, который идеально подходит 
поверх рубашек и платьев. 
  Жилет вяжется сверху вниз. 
Сначала вяжется задняя часть кокетки. Затем передние части кокетки вяжутся 
отдельно. Три части соединяются и вяжется тело. Края резинки горловины, 
переда и пройм подбираются по имеющимся петлям. Все края ребер 
обработаны трубчатой застежкой.

РАЗМЕРЫ XS (S) M (L) XL (XXL)
РАЗМЕРЫ Длина (по центру спинки): 54 (55) 57 (59) 60
(61) см Ширина (по груди): 95 (99) 105 (110) 117 (123) см
Длина проймы: 23 (25) 26 (27) 28 (29) 30 см

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ИГЛЫ 
Круглые иглы 4,5 мм
(80 или 100 см) Круглые иглы 3,5 мм (80 или 100 см)

РАСШИРЕНИЕ 
Лицевой гладью на спицах 4,5 мм 19 петель x 26 рядов = 10 x 10 см.

МАТЕРИАЛЫ 150 (150) 150 (200) 200 (200) г Lana Cotton от Hjertegarn 50 
г/212 м
Представлен в цвете 434, светло-серый.
держится вместе с75 (75) 75 (100) 100 (100) г Tynn Silk Mohair от Sandnes 25 
г/212 м Представлен в цвете 1022, светло-серый меланж.
Или 100 (100) 100 (100) 100 (100) г Шелк/Мохер от Sabina Siestoe 50 г/420 м. 
Представлен в цвете «Мягкие кроличьи ушки». держится вместе с 200 (200) 200 
(200) 200 (200) г Меринос/Мохер от Sabina Siestoe 100 г/400 м.
6 пуговиц (1,6-1,7 см)

СОКРАЩЕНИЯ 
ст(и) = петля(и)
л = лицевая п = изнаночная
стбл = через изнаночную петлю
лс = лицевая сторона
ws = изнаночная сторона stm
= маркер петель



ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ 
Прежде чем приступить к вязанию жилета, начните с вязания образца. Образец 
нужен, чтобы определить, какой размер спиц вам нужен, и добиться того, чтобы 
пропорции жилета получились правильными.

Таблица размеров Жилет №4 имеет классический крой. Его носят с 
положительной легкостью ок. Обхват груди 7-8 см. Поскольку
жилет предназначен для ношения поверх платья или в сочетании с рубашкой, 
вы можете удобно снять мерки при ношении одежды.

Состав:
 Сначала вяжите заднюю часть кокетки, набирая петли у горловины. Провязав 
вперед и назад на круговых спицах, вы сформируете проймы, провязав 
прибавки. После этого набираете петли по плечевому шву и обе детали переда 
вяжете отдельно. Затем часть спинки и обе детали переда вяжутся на одних и 
тех же круговых спицах, и вы продолжаете вязать тело лицевой гладью, прежде 
чем закончить тело ребристым краем. После этого наберите петли вдоль переда 
и проймы, чтобы получилась еще одна резинка.
Наконец, вы набираете петли вдоль шеи и обрабатываете вырез
горловины. Никакого окончательного шитья не требуется.

Прибавки 
(М1): Прибавки вяжутся так, чтобы они наклонялись либо вправо (М1R), либо 
влево (М1L) следующим
образом:
М1Р: поднимите планку между 2 петлями, выводя иглу сзади наперед, и 
провяжите новую петлю.
М1Л: поднимите планку между 2 петлями, выведя иглу спереди назад и 
провяжите новую петлю через изнаночную петлю (лиц стбл).

СПИНКА 
Набрать 23 (25) 25 (27) 27 (29) петель на спицы № 4,5 мм.
*Изнаночный 1 ряд. В конце ряда наберите 6 (6) 6 (7) 7 (7) новых петель. Вязать 
1 ряд. В конце ряда наберите 6 (6) 6 (7) 7 (7) новых петель.*
Всего повторить от *-* 2 (2) 2 (2) 2 (2) раза.
На спице 47 (49), 49 (55) 55 (57) петель.
Изнаночный 1 ряд. В конце ряда наберите 7 (7) 8 (7) 8 (9) новых петель. 
Вяжем 1 ряд. В конце ряда наберите 7 (7) 8 (7) 8 (9) новых петель.
На спице 61 (63), 65 (69) 71 (75) петель. 19 (19) 20 (21) 22 (23) новых петель с 
каждой стороны набора по краю - это плечевые детали. Здесь вы позже 
наберете петли для двух передних частей.

Продолжайте вязать вперед и назад лицевой гладью, пока длина работы по 
внешнему краю не составит 16 (17) 17 (17) 17 (18) см.



Завершите строку ws.
Теперь приступаем к выполнению прибавок-для формирования пройм –
следующим образом:
*1 лиц, M1R, лиц до тех пор, пока не останется 1 петля,
M1L, 1 лиц. Изнаночный 1 ряд*

Всего повторить от *-* 10 (11) 12 (12) 13 (14) раз.
Вы добавили в свою работу 20 (22), 24 (24) 26 (28) новых петель.
На спице 81 (85), 89 (93) 97 (103) п.

Обрежьте нить и оставьте все петли лежать на куске пряжи, переходя к работе 
передних частей.

ПРАВАЯ ДЕТАЛЬ ПЕРЕД 
От лицевой стороны правого плеча (правая сторона при ношении изделия) 
набрать 19 (19) 20 (21) 22 (23)
петли спицами на расстоянии 4,5 мм между петлями более коротким концом 
пряжи. . Подняв петли между существующими петлями, вы
получите почти невидимый плечевой шов.

КОНЧИК! Не знакомы с этим методом? Вот как это делать: 
https://www.youtube.com/watch?v=ltM0GQrAcGI Вязать туда и обратно
лицевой гладью, пока высота плечевой части не составит 5 (5) 5 (6) 6 (6) см 
(мера). со стороны выреза горловины). 
Завершите строку ws.

Теперь вырез горловины оформляется с прибавками следующим образом:
*Вяжите все петли до тех пор, пока не останется 1 петля,
M1R, 1лиц. Изнаночный 1 ряд.*
Всего повторить от *-* 6 (6) 7 (7) 7 (7) раз.
На спице 25 (25) 27 (28) 29 (30) петель.
Провяжите 1 ряд лицевыми и в конце ряда (центр переда жилета) наберите 4 (5) 
5 (6) 6 (7) новых петель.

Изнаночный 1 ряд.
Продолжайте вязать вперед и назад лицевой гладью.
Вяжите 29 (30) 32 (34) 35 (37) петель до тех пор, пока высота правой полочки от 
плечевого шва (по крайнему краю) не составит
18 (19) 19 (19) 19 (20) см.
Завершите строку ws.

Теперь проем правой проймы оформляется прибавками.
*1 лиц, M1L, лиц до конца ряда.
Изнаночный 1 ряд.*
Всего повторить от *-* 10 (11) 12 (12) 13 (14) раз.



На спице 39 (41), 44 (46), 48 (51) пет.
Обрежьте нить и дайте петлям отдохнуть, одновременно вяжите левую 
переднюю деталь.

ЛЕВАЯ ДЕТАЛЬ ПЕРЕДА 
От лицевой стороны левого плеча (правая сторона при ношении изделия) 
набрать 19 (19) 20 (21) 22 (23) петли спицами на расстоянии 4,5 мм между 
петлями более коротким концом пряжи. .

Вязать туда и обратно лицевой гладью до высоты 5 (5) 5 (6) 6 (6) см (измеряется 
сбоку от горловины). Завершите строку ws.

Теперь горловину оформляем с прибавками следующим
образом: *1лиц, М1Л, лиц до конца ряда.
Изнаночный 1 ряд*

Повторить от *-* всего 6 (6) 7 (7) 7 (7) раз.
На спице 25 (25) 27 (28) 29 (30) петель.
Наберите 4 (5) 5 (6) 6 (7) новых петель в начале ряда (центр переда жилета), все 
лицевые петли. Изнаночный 1 ряд.

Продолжайте вязать вперед и назад лицевой гладью.
Вяжите 29 (30) 32 (34) 35 (37) п, пока длина правой полочки от плечевого шва 
(по крайнему краю) не составит 18 (19) 19 (19) 19
(20) см. Завершите строку ws.

Теперь проем правой проймы оформляется прибавками.
*Вяжите все петли до тех пор, пока не останется 1 петля,
M1R, 1лиц. Изнаночный 1 ряд.*
Всего повторить от *-* 10 (11) 12 (12) 13 (14) раз.
На спице 39 (41), 44 (46), 48 (51) пет.

ТЕЛО 
Теперь две детали переда и спинку соединяем на круговых спицах.
Начать с левой детали переда и провязать все п., затем в конце ряда (левая 
пройма) набрать 8 (8) 9 (10) 12 (12) п., продолжить вязание петель спинки на ту 
же круговую спицу. , набрать 8 (8) 9 (10) 12 (12) петель в конце ряда (правая 
пройма), все петли правой полочки лицевыми.

Теперь вы присоединились к трем частям.
На спицах 175 (183) 195 (205) 217 (229) петель.
Продолжайте вязать вперед и назад лицевой гладью, пока высота центра спинки 
не составит 48 (49), 51 (52), 53 (54) см. Завершите строку ws.



Перейти на спицы 3,5 мм и вязать 4,5 (4,5) 4,5 (5) 5 (5) см следующим образом:
Все изнаночные ряды вяжутся следующим образом: 1 лиц, *1 лиц, 1 изн* 
повторять от *-* до тех пор, пока не останется 2 петли, 2 лиц. Все изнаночные 
ряды вяжутся следующим образом: 1 изн, *1 изн, 1 лиц* повторять от *-* до тех 
пор, пока не останется 2 п, 2 изн.
Закройте все петли трубчатым способом.
КОНЧИК! Вы не знакомы с итальянским методом отбрасывания? Посмотрите 
это видео: https://www.youtube.com/watch?v=TPnmkW0UbFs.

КРАЯ РУКАВА. С лицевой стороны работы на спицах 3,5 мм начните под 
проймой и провяжите примерно 134 (142), 148 (150) 156 (164)
петель (по 1 петле в каждой петле).
Поместите маркер St в начале раунда. Вяжите резинку
*1лиц, 1изна* по кругу на протяжении 2 см.
Закройте все петли трубчатым способом. Обязательно делайте гипс достаточно 
тугим.
Таким же образом обработайте ребристый край другой проймы.

ЛЕВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЛЕНТА
Спицами 3,5 мм вяжите прибл. 87 (89) 91 (93) 95 (97) петель по переднему краю 
левой полочки, с лицевой стороны работы.
Количество петель равно 4 из 5 петель. Вяжите
первый ряд от изн.
Все изнаночные ряды вяжутся следующим образом: снять одну петлю, как 
изнаночную (накид перед работой), *1 лиц, 1 изнаночная*
повторять от *-* до конца ряда.
Все лицевые ряды вяжутся следующим образом: 1 лиц, *1 изн, 1 лиц* 
повторять от *-* до конца ряда.
Продолжать вязать резинкой, пока не будет провязано 8 рядов.
Закройте все петли трубчатым способом. Обязательно делайте гипс достаточно 
тугим.

ПРАВАЯ ПОЛОСКА ПЕРЕДА 
На правой полочке сделайте 5 петель. Спицами 3,5 мм вяжите прибл. 87 (89) 91 
(93) 95 (97) петель по переднему краю правой полочки, с лицевой стороны 
работы.
Вяжите первый ряд от изн.
Все изнаночные ряды вяжутся следующим образом: 1 изн, *1 лиц, 1 изн* 
повторять от *-* до 1 п до конца ряда, 1 лиц.
Все лицевые ряды вяжутся следующим образом: снять 1 петлю, как изнаночную 
(накид находится перед работой), *1 изн, 1 лиц*
повторять от *-* до конца ряда.
Вяжите 3 ряда резинкой, как описано выше.

В следующем ряду петлицы располагаются равномерно по планке. Работайте с

https://www.youtube.com/watch?v=TPnmkW0UbFs


правой стороны следующим образом:
Петли выполняются накидом с последующими 2 вместе лиц. Чтобы получить 
наиболее незаметный и аккуратный результат, обязательно кладите накид прямо 
перед изнаночной петлей.
Разместите петлицы так, чтобы первая находилась посередине края резинки 
внизу туловища, а следующие четыре располагались равномерно вдоль планки 
переда.
Прежде чем приступить к вязанию, отметьте место расположения булавочными 
иглами или маркерами петель.
Петли для пуговиц должны составлять ок. разместить следующим образом:
7 (7) 5 (5) 7 (7) пет резинки, накид, 2 вместе лиц, 14 (16) 16 (16) 16 (16) пет 
резинки, накид, 2 вместе лиц, 14 (14) 16 (16) 16 ( 16) резинка, накид, 2 вместе 
лиц, 14 (14), 16 (16) 16 (16) петель. резинка, накид, 2 вместе лиц, 14 (14) 16 (16) 
16 (16) петель резинка, накид, 2 вместе лиц, 14 (14) 12 (14) 14 (16) петель 
резинка.

Продолжайте вязать 4 ряда резинки.
Закройте все петли трубчатым способом. Обязательно делайте гипс достаточно 
тугим.

ШЕЯ
Спицами 3,5 мм вяжите прибл. 103 (105) 109 (115) 115 (117) петель с лицевой 
стороны вокруг шеи (равно 1 петле в каждой петле).

Горловина выполняется кромочными петлями как по лицевой, так и по
изнаночной стороне. Чтобы крайняя часть работала следующим образом:
Первую петлю в ряду всегда снимают, как при изнаночной (накидой перед 
работой). Последняя петля в ряду всегда — это 1 лиц.
Вяжем первый ряд из изн.

Вязать 3 ряда следующим образом: кромочная петля, *1 изнаночная, 1 лиц*, 
повторять от *-*, пока в ряду не останется 2 петли, 1 изнаночная, кромочная 
петля.

Теперь вяжите последнюю петлю следующим образом: кромочная петля, 1 
лицевая, 1 изнаночная, 1 лицевая, накид, 2 лиц
вместе, *1 изнаночная, 1 лицевая *, пока в ряду не останется 1 петля, кромочная 
петля.
Продолжайте вязать еще 3 ряда резинки.
Закройте все петли трубчатым способом. Обязательно делайте гипс достаточно 
тугим.

СБОРКА 
Сшейте все свободные нитки и прикрепите 6 пуговиц на левой планке переда.


